

情暖童心 护佑成长

三官庙街道、中原区民政局联合开展关爱困境儿童宣传活动

本报讯 10月26日上午,中原区三官庙街道、中原区民政局联合开展“情暖童心,护佑成长”关爱困境儿童宣传活动。

此次活动,设置了未成年人法律政策、心理健康知识、急救知识和禁毒知识宣传4个展位。工作人员介绍了未成年人保护法,强调了关爱困境儿童的重要性与积极意义,并鼓励大家在日常生活中,关注关爱困境儿童群体。活动方还邀请戒毒所工作人员展出仿真毒品、毒品原植物、吸毒前后对比图等,孩子们纷纷上前观

看。宣讲员根据未成年人好奇心强、抵制毒品侵害意识淡薄等特点,用真实生动的案例,为大家深入剖析新型毒品的伪装性、隐蔽性,增强孩子们对毒品的辨别能力和法律意识。芝麻救援队成员用生动有趣的语言详细讲解急救知识,利用模拟人现场演示,并邀请参与者亲身操作体验,确保大家正确掌握急救知识。

此次活动提高了居民对困境儿童的关注,营造了关心关爱困境儿童的良好氛围。

记者 唐善普 通讯员 秦笑语 文/图



建设路街道 学榜样树新风 奏响护苗进行曲

本报讯 为丰富未成年人精神生活,倡导多读书、读好书的文明风尚,营造全民读书、终身学习的良好阅读氛围,10月23日,中原区建设路街道市场街社区举办“学习榜样树新风 奏响护苗进行曲”儿童读书会。

“书中的哪个榜样故事让你印象最深刻呢?”“通过学习榜样故事,你学习到了他们的哪些优秀品质?”在主持人的引导下,孩子们围坐在一起,积极分享读书心得,热

烈地交流着自己对榜样的理解和感悟。“我要向中国女排学习,做命运的主宰者。”“我长大了也要当科学家,为国家的科技进步作贡献。”一句句稚嫩而坚定的话语,充满了对未来的憧憬。

此次活动,让孩子们在榜样的引领下,树立正确的价值观和人生观,勇敢地面对生活中的挑战,健康快乐地成长。

记者 唐善普 通讯员 冯焕娣

桐柏路街道

“超市之旅”让孩子们体验“玩中学”乐趣

本报讯 为增强青少年的社会实践能力,让青少年学会理性消费并在生活中快乐成长,近日,中原区桐柏路街道清城美苑社区联合辖区幼儿园开展了公益性“超市之旅”社会实践活动,为孩子们提供亲身体验购物流程、学习社会规则与技能的机会。

活动中,他们为孩子们规划安全、便捷的购物路线,安排专门的导购员进行引导和讲解。孩子们好奇地打量着各种商品,不时提出各种问题:“这个是什么?”“它有什么

用?”……导购员耐心一一解答,并引导孩子们观察商品的标签、价格等信息。购物过程中,孩子们还学会了如何与店员沟通,如何礼貌地询问和表达需求,排队结账时,看着收银员熟练地扫描商品、打印小票,感受科技的便捷高效。

“超市之旅”活动让孩子们学会了购物的基本技能,体验了“玩中学”的乐趣。

记者 唐善普
通讯员 吴成云

航海西路街道 童声嘹亮 唱响未来

本报讯 近日,中原区航海西路街道学府社区联合辖区共建单位同新福大药房开展“念慈庵新声力少儿歌唱大赛”,丰富青少年精神文化生活,用童音唱出快乐的童年,营造健康向上、和谐欢乐的社会氛围。

歌唱比赛在小朋友的一首《人间》中温暖开场。小歌手们落落大方、表情丰富,用稚嫩的童音唱出了新时代的美好生活。《一路生花》《大梦

想家》《萱草花》《稻香》等多首歌曲精彩纷呈,他们或深情款款,或活泼欢快,一首首动听的歌唱出了他们内心的情感和对美好未来的憧憬。观众被孩子们纯真的歌声所打动,不时爆发出热烈的掌声和欢呼声。

此次活动激发了青少年爱艺术、爱生活的热情与动力,展示了青少年蓬勃向上的精神风貌。

记者 唐善普 通讯员 刘聪

桐柏路街道 秋韵郊外 “童”享喜悦

本报讯 金秋送爽,暖阳璀璨。10月24日,中原区桐柏路街道西十里铺北社区携手爱蒙乐幼儿园精心组织了一场以“寻找秋天,护苗伴成长”为主题的秋游活动,旨在拓宽辖区儿童的视野,引领他们深切感悟秋天的美妙,扎实推进“护苗”工作取得显著成效。

活动当日,在网格工作人员的带领下,孩子们抵达郊外公园后,瞬间被大自然的旖旎风光紧紧吸引,金黄的树叶宛如蝴蝶般轻盈飞舞,清新的空气令人心旷神怡,每一处角落都散发着秋天独有的迷人魅力。随后,“自然知识小课堂”开课,网格员向孩子们详细介绍秋天的特色、植物的奇妙变化以及环保的重大意义。孩子们全神贯注,积极踊跃地提问,在这个过程中收获了丰富的知识。在精彩的小动物投喂



环节中,孩子们与小动物们亲密互动,小心翼翼地将食物递到小鹿嘴边,脸上洋溢着自豪的笑容。

此次活动,让孩子们亲近了大自然,放松了身心,更让他们深切感受到了社区的关爱与温暖。西十里铺北社区将持续开展更多丰富多彩的“护苗”活动,为孩子们的健康成长保驾护航。

记者 唐善普
通讯员 冉燕 文/图

棉纺路街道 大手牵小手 欢乐向前冲



本报讯 10月25日,中原区棉纺路街道天汇北社区联合辖区幼儿园共同开展亲子趣味运动会活动,加强社区与居民的互动以及父母与孩子间的沟通,增进情感交流,培养健康的生活方式。

活动现场的趣味项目吸引了孩子们积极参与,参赛家庭组都铆足了劲,父母和孩子全力拼搏、齐心协力的完成每项运动,在轻松活泼的氛围中体

验亲子活动所带来的温馨与快乐。活动中,家长耐心关注、引导孩子,看到孩子更多不一样的表现。

亲子趣味运动会,增强了孩子们参与意识、竞争意识、合作意识,愉悦了身心又锻炼了身体,同时增进了家长、孩子之间的情感,促进了家庭和谐。

记者 唐善普
通讯员 贾静 文/图

中原西路街道 快乐篮球 活力童年

本报讯 为丰富辖区儿童的文体生活,培养孩子们的团队合作精神,10月25日上午,中原西路街道绿都社区开展了“快乐篮球 活力童年”公益培训活动。

训练场上,教练带领小球员们通过跑、跳、拉伸的方式,将体能调整到最佳状态。经过充分热身,小运动员们全身心投入运球、传接球等基础技能训练中,小运动员面颊上流淌的汗水,定格在这个活力四射的瞬间,他们酣畅淋漓的表现赢

得围观群众的阵阵喝彩。活动还邀请了专业的篮球教练,为孩子们进行篮球技巧展示和互动,孩子们纷纷向教练员请教篮球技巧,并积极参与互动环节,现场氛围热烈而融洽。

活动让孩子们感受到了运动的魅力,学会了如何与他人合作。下一步,绿都社区将继续开展不同形式的体育健身活动,培养少儿体育兴趣,引导辖区孩子参加全民健身运动。

记者 唐善普 通讯员 代梓雪